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Održani “Dani kosidbe na Kupresu – Strljanica 2025" - Titulu kosbaše odnio je Kuprešak Stipo
Šarić

  

  

Danas 13. srpnja 2025. godine su u organizaciji Općine Kupres uz suorganizatore- Hrvatski
dom Kupres te Komunalno Kupres, uspješno održani "Dani kosidbe – Kupres 2025" koje je
službeno proglasio otvorenima načelnik Općine Kupres gospodin Danko Jurič.

  

Dane kosidbe na Kupresu došli su podržati i načelnici susjednih općina, predstavnici Vlade i
ministri u Vladi HBŽ.
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Podsjetimo, obilježavanje "Dana kosidbe na Kupresu" započelo je još u ponedjeljak, 7. srpnja
izložbom fotografija „Kupres kroz objektiv“ u Hrvatskom domu Kupres. U utorak, 8. srpnja,
najmlađi su imati priliku sudjelovati na dječjoj radionici „Mali čuvari tradicije“, dok su srijedu
posjetitelji uživali u tradicijskoj glazbi, pjesmi i temama kosidbe.

      

  

U četvrtak, 10. srpnja, prikazan je dokumentarni film HRT-a „Misišta – na izvoru baštine“,
posvećen Hrvatima u BiH. Navečer je uslijedila promocija knjige „Kupreški spomenar“ autorice
Ružice Hrnjkaš Živković u Pastoralnom centru Kraljica Katarina.

  

  

Jučer, 12. srpnja održan je sportski i sajamski sadržaj. Na Kupreškom polju održan je turnir u
mini nogometu 3×3, a u Hrvatskom Domu Kupres: sajam rukotvorina, suvenira i domaćih
proizvoda, a potom se večer završila uz Etno festival „Moj Ivane – Kupres 2025“, koji je okupio
brojne izvođače i čuvare narodne pjesme.

  

Upravo danas, u srcu planinske ljepote, dogodio se središnji program ove jedinstvene
manifestacije - događaj koji stoljetno okuplja na visoravni ne samo kosce i ljubitelje tradicije,
nego i cijelu našu zajednicu, domaćine i goste kao i sve generacije - mlade i stare. Pod
otvorenim nebom, okruženi mirisom svježe trave, pjesmom i ponosom slavili su se Dani kosidbe
na Kupresu koji su postali duboko ukorijenjeni kao izraz identiteta, rada i časti našega kraja.

  

Na samom početku održana je županijska stočarska izložba, a zatim je uslijedio
kulturno-zabavni program gdje su zaljubljenici u hrvatsko tradicijsko blago uživali u
tradicionalnim pjesmama i plesovima kulturno-umjetničkih društava.
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